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Ljubljana, 8. november 2023 - Komisija za izobraževanje, kulturo, znanost, šport in mladino je na 10.
seji podprla Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli (ZOsn-K), ki ga je v
obravnavo Državnemu zboru predložila Skupina poslank in poslancev (prvopodpisani Janez Cigler
Kralj). Predlog zakona opredeljuje podlago za opravljanje preizkusa znanja slovenš?ine pred vpisom v
osnovno šolo za otroke, katerih slovenš?ina ni materni jezik, in dolo?a, da ?e ne izkažejo znanja slovenš?ine
na zahtevani stopnji, se otroci vklju?ijo v pripravljalnico, ki traja eno šolsko leto, vzporedno pa otrok
obiskuje dolo?ene predmete, kot so likovni in glasbeni pouk, športna vzgoja ter druge predmete ter dejavnosti
po presoji ravnatelja.

Komisija je ocenila, da je predlog zakona, ki predvideva jezikovno pripravljalnico za otroke, katerih materni
jezik ni slovenš?ina, primerna rešitev, s tem da je ?asovnica njene uveljavitve vendarle preve? ambiciozna.
Obenem je izpostavila,  da bi bilo treba pred njeno uveljavitvijo pripraviti vsebinsko podlago in oblikovati
kakovosten pedagoški program oz. kurikulum, kako integrirati otroke, katerim slovenš?ina ni materni jezik,
in ki bi šolam omogo?il, da predlagano zakonsko rešitev izpeljejo. Pri oblikovanju tega programa pa bi se
moralo vzeti v obzir, da bi bilo treba v u?enje slovenš?ine vklju?iti tudi njihove starše, saj njihovi otroci
potrebujejo spodbudo tudi doma v svojem znanem okolju, kar omogo?a lažjo integracijo celotne družine v
novo jezikovno in kulturno okolje; poleg tega pa bi se morali v program vklju?iti tudi pristopi, kako celoten
razred oz. šolo pripraviti na novo jezikovno-kulturno realnost. Komisija je poudarila, da bi le vsebinsko
strokovno in kompleksno pripravljena rešitev omenjenih izzivov zmanjšala nevarnost segregacije, do katere
so ti otroci že izpostavljeni.

Komisija je posebej poudarila, da je treba za uresni?evanje predlagane rešitve pozornost nameniti tudi
financiranju in zagotoviti dodatne kadrovske in strokovne rešitve ter strokovna usposabljanja ter zagotovitvi
ustrezne prostore.  
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